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Cilindros - Cylinders - Cylindres

scRE COW

C6W ALTA RESISTENCIA AL ATAQUE + LLAVE IRREPRODUCIBLE + OPCION MULTIVIDA
C6W HIGH RESISTANCETO ATTACK + PROTECTED PROFILE KEY + MULTI-LIFE AS AN OPTION
CéW HAUTE RESISTANCE AUX ATTAQUES + CLEF INCOPIABLE + MULTI-VIE EN OPTION
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Technical specifications

+ Europrofile cylinder.

* Modularity: optional, kit of components for modifying the cylinder size.

+ Duplicate keys from the factory upon presentation of keys + ownership card,
- 5 active pins with a large diameter: 3.5mm.

- 5 {2) floating upper pins.

+ 4 (2) floating lateral pins.

+ Anti-driling protection 4 bars in the body and 2 in the rotor in cemented steel,
- All pins, tumblers and springs in stainless steel,

- Optional double clutch function.

- More than 3 milion GOOD combinations.

© Large master key systermns.

+ 5 thick Alpaca keys 3.5mm.

© 6 thick Alpaca keys 3.5mm. (Multi-Life option).

+ Ideal teeth of the Interpdated "key for smooth insertion into and remove from the Cylinder:

- Finishes: Brushed brass and matte nickel,
+ Wice variety of dmensions, from 30mm.

Applications

The C&W Cylinder is suitzble for private homes, care homes, shops, offices,
schools, universities, hospitals, industry, etc, and any other place where key
control and security are important,

C6W Multi-Life (optional)
The Multi-Life function provides exdra security; it is the solution for cases of lost
keys or distrust regarding third-party possession of keys, It is not necessary to
replace the cylinder; simply using one of the keys in the second group
mechanically renders all of the keys in the first group obsolete.

v High security thanks to the s bar (anti-snap system);
v High security thanks to the protected profile;
v All dimensions thanks to the modular system.

MNeteThe COW Muti-Lile Cylinder comes with two sets of three keys (3+3). One =t for
everyday use,and the second set is hermetically packaped for emergency use.
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» Caracteristicas Técnicas

+ Cilindro europerfil
- Modularidad: opcional, kit de componentes para modificar el tamafio del dlindro.
- Duplicado de llaves desde fabrica. Con presentacion de lave, rjeta de propiedad y DN
- 5 Pitones activos de gran didmetro: 3,5mm.
+ 5 (2) Pitones superiores flotantes.
- 4 (2) Pitones laterales flotantes,
+ Proteccidn anti taladro: 4 baras en el cuerpo v 2 en el rotor; en acero cementado.
- Todos los Pitones, Arietes y Muelles en acero inoxdable.
+ Funcicn Doble Embrague, opcional.
+ Méds de 3 millones de combinaciones, BUENAS,
+ Gran combinatoria en Amaestramientos.
+ 3 Uaves gruesas de Alpaca 3,5mm.
+ 6 Laves gruesas de Alpaca 3,5mm. (opcidn Multi-Vida).
- Dentado ideal de la llave "Interpolado”, consiguiendo una entrada
y salida en el Cilindre muy suave,
+ Acabados: Latén cepllado v Miquel mate.
+ (Gran variedad de medidas a partir de 30mm.
« Perfil protegide y resgistrado de por vida.

» Aplicaciones

El Cilndro Cé&W es iddneo paraViviendas particulares, Residencias, Comercios,
Oficinas, Colegios, Universidades, Hospitales, Industrias... en cualquier otro lugar
donde el control de las laves v |a seguridad son importantes.

> C6W Multi-Vida (opcional)

La funddn Mufti-Vida es la seguridad extra |a solucién para los casos de pérdida
de llaves o de desconfianza por la posesion de la llave en terceras personas. No
hard falta sustituir el dlirdro, simplemente usando una de las laves del segundo
grupo, mecinicamente se daran de bajz de forma irreverable a tocas anquellas
llaves del primer grupo.

v Alta seguridad del cilindro con la barra,
v alta seguridad con la llave incopiable v

v posibilidad de cualquier tamafio con el sistema modular.

MNota:El Clindro CoW Multi-Vida viene con dos juegos detres llaves (3+3). Un juego para el
uso habitual, & sepundo juego viene hermeticaments embolsado y es el de emergencia

Caractéristiques techniques

* Cylindre Europrofil

* Modularité: en option, kit de composants pour modifier la taille du cylindre,

- Duplication de des en usine, Sur présentation de la clefl + carte de propriete
- 5 Pistons actifs de grand diamétre: 35mm.

- 5 (2) Goupilles supéricures flottantes,

- 4(2) Goupilles latérales flottantes.

- Protection percage: 4 barres sur le stator et 2 sur le rotor; en acier cémeants,
+ Toutes les Gourpilles, Contre-goupilles et Ressorts sont en acier inoxydable,

- Fonction double accouplement, en option.

* Plus de 3 millions de combinaisors.

- 5 Clés 2paisses en maillechort 3,5mm.

© 6 Cles epaisses en maillechort 3,3mm. {option Multi-Vie).

* Finitions: Laiton poli et Nickel mat

+ Grande variéte de dimensions, a partir de 30mm.

» Applications
Le Cylindre C6WV est adapte aux Habrtations privees, Résidences, Commerces,

Bureaux, Colleges, Universités, Hopitaw, Industries...et tout autre lieu
ou le contréle des clés et la sécurité sont importants.

CéeW Multi-Vie (en option)
La fonction Muiti-Vie représente une sécunté supplémentaire, Elle est la solution
dans le cas de perte des dés ou d'incertitude lors ce la passation de clé a de
tierces personnes. Le cylindre n'aura pas besoin d'tre remplacé En utilisant
simrplement une des Clés du second groupe, toutes les clés cu premier groupe
seront macanicuement désactivées de maniere irréversible,
v/ Haute sécurtté géice a la bare de renfort;
v Haute sécurite gréce a la def non reproductible;
v Toutes les longueurs grdce au systeme modulare.

MNota: Le Cindre CoW Multi-Vie est fourm avec dewst jeux ce trois tlés (3+3).Un jew pour un
usage habituel, et un sacond jeu hermétiquernent farme qui sert de jeu de secours,



Cilindro doble /<y-key «

Cylindre clef-clel

Cilindro con botén

lindres

strRE COW

Cylindre a bouton

Medidas - Acabado
Finigh
B Finifan
CéW 53030L &0 30 30 15
CoéW 53530L 65 35 30 15
C6W 535151 70 35 35 15
C6W54030L 70 40 30 15
CoéW 5 4035 L 5 40 35 I5
CEWS 4040 L 80 40 40 I5
_CéW55030L B0 50 30 I5 2
_CéwW 55040 L 90 50 40 15
CéW5 3030N O I5
C6W 5 3530 N 65 35 30 15
C6W 5 3535 N 035 35 15
C6W 5 4030 N N4 30 15
C6éW 5 4035 N 75 40 35 15
C6W 5 4040 N 20 40 40 15
C6W 5 5030 N 80 50 30 15
C6W 5 5040 N 90 50 40 15
~C6W33030N 30 30
C6W 3 3530 N 65 35 30
C6W 3 3535 N 70 35 35
CéW 3 4030 N 0 4 0
C6W 3 4015 N 75 40 5
C6W 3 4040 N 80 40 40
C6W 3 5010 N 80 50 30
C6W 3 5040 N 90 50 40
Disponibilidad: funcion doble embrague
With double dutch on request
Débrayable sows cammande
) |
3
!
Medio cilindro Demi cylindre
Excéntrica  Acabado
Paineton P.r‘ll"ol"’l
Cow530/0L 40 30 10 15
C6W530I10N 40 30 10 15
CéW33010N 9 30 10 135
— A -—
[— ]

Es posible preparar en fabrica otras dimensiones de clilindros.
We can make any further dimension in the factory.
n paut Bbriquer n'imgorie que! longueur 3 fusire:

Latén, Brass. | zton

Niquelado, Nidcel plated. Mickele

Excéntrica  Acabado
Gam Fingh
Pameton Fnitian
C6W 53030LB 2] 30 30 15
C6W 53535 LB 70335 I5
CoéW 54030LB 70 40 30 [
CoéW 54040LB 80 40 40 15
‘C6WV 53030 NB 60 30 30 [
CéYY 53535 NB 70 35 35 15
CEW 5 4030 NB 70 40 30 15
C6W 5 4040 NB 20 40 40 15
C6W 33030 NB 60 30 30 1325
C6W 33535 NB 70 35 35 1325
CoWY 3 4030 NB 70 40 30 13,25
CoVY 3 4040 NB 80 40 40 1325
PBE_ A B
- L - 29'6 - - 10---:
l. A
[
b5 1
!
Disponible con boton pequefio - en la REF. susticuir la letra *B” por la “K"
Also available with small knob. Please substitute the "B by a "K”
Dizponible aussi avec bouton petit. Veuilez rerrplacer 2 "B par un "7
K 2
X (&= &P
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Cilindros - Cylinders - Cylindres

Technical specifications

+ Europrofie cylinder
+ Modularity: optional, kit of compenents for modifying the cylinder size.
+ Cam 15 (DIN), 13.25 and | 2.25mm.

+ Double dutch, optional.

+ Brass body assembled on a steel bar

+ 5 active pins + 2 to 5 upper fioating pins + 2 to 5 fleating lateral pins.
+ All pins, tumblers and springs in stainless steel AISI 304

+ Large master key systems.

* Wide variety of dmensions, from 30mm.

Allocation

+ 5 XL reversible long-necked keys in nickel silver,
+ Fixing screw.
+ Owners card for key copying.

Cylinder security

+ Anti-Bumping, thanks to internal elements with a new geometry that increase
their resistance to opening by striking

+ Anti-Picking, the innovative shape of the plugs and tumblers that prevent this
practice.

+ Anti-Snap, a robust steel bar renforces the assembly preventing breakages
due to the twising or bending of the cyinder.

© Anti-Extraction, the special design of the reinforcement bar and the protective
catches make it practically impossible to extract the odinder.

- Anti-Drilling, 4 (8) bars in the body + 2 (4) in the rotor in cemented steel, as
wel as rebust stainless steel pins with a diameter of 3.5mm, are an excellent
defenca against drilling and breaking the pirs. Independent laborstary tests
demonstrate 509 more resstance compared to the most prestisious brand
names on the market

» Certified under the standard EMN1303:2008;

+ Durability grade 6 (maximum).

+ Key security, grade 6 (maxirum),

* Resistance 1o attack, grade 2 (maxirmurm),

+ Resistance to corrosion, grade C (maximum).

wLince |z
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ALTA RESISTENCIA AL ATAQUE

HIGH RESISTANCE TO ATTACK
SECURITE ET ROBUSTESSE ACCRUES

» Caracteristicas Técnicas

+ Cilindro europerfil

* Modularidad: opcional, kit de componentes para modificar el tamafio del dlindro.

- Excéntricas 15 (DIN), 13,25 y 1225mm,

+ Dable Embrague, opdonal.

+ Cuerpo de latén ensamblado en una barra de acero.

+ 5 Pitones activos + 7 a 5 Fitones superiores flotantes + 2 a 5 Pitones |ateralas
flotantes.

+ Todos los Pitones, Arietes ¥ Muelles en acero inoxdable AlSI 304

« Gran combinatoria en Amaestramientos.

- Periil protegdo vy resgistrado de por vida.

» Dotacion

- 5 Laves XL reversibles de cuello largo en alpaca.
+ Tomillo de fjacion.
+ laretz Propiedad para el duplicado de llaves.

» Seguridad Cilindro

- Armi-Bumping, gracias a elementos internos de nueva geometria que elevan
la resistencia al sistema de apertura por percusion

- Anti-Ganzuado, las novedosas morfologias de las davias y arietes evitan
esta practica.

* Anti-Rotura, una robusta barra de acero refuerza el conjunio evitando
roturas por torsidn ¢ flexidn del dilindro.

+ Anti-Extraccidn, el espedal disefio de la barra de refuerzo asi como las
preteccicnes a mode de garras, hacen que la extraccidn del cilindro de la
puertz sea practicamente imposiole

- Arii-Taladro, 4 (8) baras en el cuerpo + 2 (4) en el rotor en acern
cementado, asi como Unos robustos pitones de acero inoxdable de 3,5mm de
didmetro forman una excelente defensa frente al taladrado y rotura de
pitones, Pruebas de laboratorio independientes demuestran una resistendia
superior en un 50% frente a las marcas de mayor prestigio en el mercado.

+ Certificado, bajo Morma EMN1303:2006;

+ Durabilidad, grado 6 (maximal.

- Seguridad Llave, grado & (maximo).

- Resistenda al Ataque, grado 2 (maximo).

+ Redstenda a la corrosién, grado C (mdximo).

Caractéristiques techniques

+ Cylndre Europrofil,

+ Modularité: en option, kit de compesants pour medifier [a taille du cylindre.

+ Excentrigues 15 (DIN), 1325 et 1225mm.

+ Double accouplement, en option.

+ Caorps en laiton assemblé sur une barre d'acier,

+ 5 Pistons actifs + 2 4 5 Pistons supérieurs flottants + 2 a 5 Pistons latéraux
flottants.

+ Tous les pistons, contre-goupilles et ressorts sont en acier inoxydable AISI 304,

* Gran combinatoria en Amaestramientos.

* Vaste combinaison de hi€rarchisations.

* Grande variété de dimensions, a partir de 30mm.

Fourniture

+ 5 clés XL réversibles a col long en mailechort.
+ Vis de fixation.
- Carte de rénroduction pour |2 double des clés,

Sécurité Cylindre

+ Arri-Bumping, grice 4 des pigces internes présentant une nouvelle géomeétrie,
qui augmente |a résistance au systéme d'ouvarture par percussion.

- Anti-Crochetage, les toutes nouvelles morphologies des goupilles et contre-
goupilles évitent cette pratique.

« Ari-Rupture, une robuste barre d'acier renforce l'ensemble afn déviter les
ruptures par torsion ou flexion du cylindre.

* Anti-Extraction, la conception trés spédfique de la barre de renfort, ajoutée aux
protections sous forme de griffes, rendent I'extraction du cylindre de |a porte
pratiquement impossible,

+ And-Percage, 4 (8) bames sur le corps + 2 [4) sur e rotor en acier trempé, allides a
de robustes pistons en ader inoxydable de 35mm de diamétre forment une
excellente défense cortre le percage et la rupture de pistons, Les tests de
laboratoire indépendants montrent une résistance supérieure de 50 % par rapport
aux grandes margues du marche.

« Certifig, conforme & la Morme BN 1303:20086;

- Durée de vie utile, niveau 6 (maximal).

* Durée de vie utile, niveau 6 (maximal).

+ Durée de vie utile, niveau 6 (maxirmal).

- Résistance a la corrosion, niveau C (maximal).



Cilindros - Cylinders - Cylindres sere €6

Cilindro doble Cylindre def-clel Cilindro con botén Cylindre a bouton
“‘?ﬁbi:h | Medidas - +E al ! E)mgmn'im Ax;:nl;a‘io
==L Firstian i = L | Pametn Finitan
C653030L 0 10 10 I5 C6 53030LB 60 30 30 15
C653530L 6 35 30 5 C6 53535LB /0 3 35 15
0 15 35 I5 C6 54030LB /0 40 30 15
iyl O H C6 54040 LB 8040 40 5
s . —
C655030L i 0 0 s Cé 53535 NB 70 35 35 15
C65 5040 L %0 ;0 I 5 Cé 54030 NB 70 40 30 15
ol AW st dbroe 18 o i i - c‘ 54040 NB 80 4,3 40 |5
E: : ;g;g : :S :12 ig :2 : Cb 33030 NB &0 30 30 13,25
C653535N —;,0 —{5 5 |5 N Cb 3 3535 NB 0 35 35 1325
C654030N 70 ;10 £l 15 - C6 34030 NB 70 40 30 13,25
C65 4035 N 75 P 5 5 : Cb 3 4040 NB 2] 40 40 13,25
C6 5 4040 N Bl 40 40 3
C655030N 80 30 30 15
C6 55040 N 90 50 40 15
C633030N 60 I 30 1325 D
C633530N 5] 15 30 13.25 :
C633535N 0 B 35 o DB A 8 o 2L
C63 4030 N 70 40 30 1325
_C634035N 40 135
C63 4040 N 80 40 40 1325 I
C635030N 80 50 30 13,25
C63 5040N a0 50 40 13,25 =
Disponibilidad: funcién doble embrague | !
With double clutch an request
Débrayable sous commande - .L 2916 -l -.10_-
— A — b -— -17-
i
8
'
o A B 114 [@ i
L - 10 I =
® ' !
1 = ]
Medio cilindro -/ Deemi cylindre '
e ¥ -»Li———-—p—é—- 10 —
Cé653010L 40 30 10 15
C653010N 4 kil 10 I3 Disponible con botén pequefio - en ka referencia sustituir la letra “B" por la “K"”
Lo Aleo available with small knob. Please substitute the “B" by a "K”
C633010N 40 0 10 13.25 Disponitle aissiavec bouton petit.Veullez remplacerle "B par un "I
— A -—
L L

Es posible preparar en f4brica otras dimensiones de clilindros.
We can make any further dimension in the factory.
Cn peut Eoriquer n'imgore qual ionguelr A fusie,

— \ i
— i = & F
Latén, Brass. | zton Niquelado, Nideel plated. Mickele
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Cilindros ‘- Cylinders - Cylindres scrE €6

SISTEMA MODULAR Cé6

;Sus clientes necesitan una
medida de cilindro que usted no 7 N
tiene? ;Pierde ventas por ello?

MODULAR SYSTEM Cé6

Do your customers need a cylinder size
that you don't carry? Do you lose sales
because of this’

SYSTEME MODULAIRE C6 |

Vos clients ont besoin d'une mesure de
cylindre dont vous ne disposez pas ! Vous
perdez des ventes pour ce motif?

» Nuevo sistema modular para New modular system for Nouveau systéme modulaire pour
profesionales de la cerrajeria con professional locksmiths: serruriers professionnels avec
el que podrd cambiar de Replace the cams and convert lequel vous allez pouvoir changer
excéntrica y convertir un cilindro a gylinder from your inventory d'excentrique pour convertir un
de su inventario en la medida que to your costumer's required cylindre de votre stock a la mesure
soliciten sus clientes en tan solo 5 size in just 5 steps. que demande votre client en
pasos. uniquement 5 étapes.
iMas facil y mas rapido que nunca! Faster and easier than ever! Plus facile et rapide que jamais!

©)Lince
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Technical specifications

+ Certified to the EN 1303:2006 standard in maximum grade,

- Restricted key copying.

« Aniti-drilling devices: | pin in the body and 2 in the rctor; in case-hardened
steel,

+ All tumblers, driver pins and springs are made of stainless steel,

* More than 3 millicn GCOD combinations.

+ Numerous master keying combinations.

+ 5 thick nickel siver keys 3.5mm.

- 6 thick nickel siver keys 3.5mm. (Multi-Li" option).

* Ideal interpolated teeth for smooth key insertion and removal, giving a
longer life to the cylinder.

* Wide range of sizes, rom 32mm,

- Registered profle without time limit

Applications

The C5W cylinder is ideal for private homes, residences, shops, offices,
schools, universities.. or any other place where key control and security are
important.

You can orly make a copy of the key by presenting: one of the original keys,
an owner’s card and a national identity cocument. Copying keys of the C5W
cylinder can only be done in the factery or through a distributor authorised
by LINCE.

C5W Multr-Life (optional)
The Multi-Life (multiple life) function provides extra security whenever keys
have been st or copies are held by undesirable indivduals, There is no need
to replace the cylindar wsing one of the keys from the second group will
irreversibly mechanically cancel the keys of the first group The really
extraordinary feature of the CSW Multi-Vida cylinder is that it works
automaticaly, ie. without a battery and electronic devices. This means that the
user can make the change without calling in a technician.

MNote:The COW (EMulti-Life! cylinder comes with two sets of three keys (3+3).One set is
for normal use, the second set s bagped and sealed and kept for use In case of emerpency.

©)Lince
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strE CSW

LLAVE IRREPRODUCIBLE. 14 PITONES. OPCION MULTIVIDA
PROTECTED PROFILE KEY. 14 PINS. MULTI-LIFE VERSION
CLEF A PROFIL PROTEGE 14 PISTONS. VERSION MULTI-VIE

» Caracteristicas Técnicas

+ Certificado segin la Neorrma Europea EMN 1303:2006 en grado miximo.

+ Duplicado ce llaves restringido.

+ Proteccidn frontal anti-taladro: [harra en el cuerpo v 2 en el otoren acero
cementado,

+ Todos los Pitones,Arietes y Muelles en acero inoxdable.

- Méds de 3 millones de combinaciones, BUENAS,

+ Gran combinatoria en Amaestramientos,

+ 3 Laves gruesas de Alpaca 3,5mm.

+ & Laves gruesas de Alpaca 3,3mm. {opcidn Multi-Vida).

- Dentado ideal de la lave "Ihterpolado”, consiguiendo una entrada y salida en
el Cilindro muy suave.

+ Gran variedad de medidas, a partir de 32mm.

+ Perfil protegdo y resgistrado de por vida.

» Aplicaciones

El Cilndro C5W es iddneo para viviendas particulares, residendas, comercios,
oficinas, colegios, universidades, hospitales... y en mualquier otro lugar donde el
control de las llaves y |a sepundad son importantes.

Sdlo se puede obtener copia de la llave con la presentacion de una de las llaves
onginales, la tarjeta de propiedad y el Documento MNacional de ldentidad v sdlo se
puede realizar desde fibrica o a través de un distibuidor autorizado por UNCE

» C5W Multi-Vida (opcional)

Lafunddn Mufi-Vida es la seguridad extra la solucidn para los cascs de pérdida
de llaves o de desconfianza por |z posesion de a llave en terceras personas. No
hard falta sustituir el dlirdro, simplemente usando una de las laves del segundo
grupo, mecanicamenie se daran de baja de forma irreversble a todas aguellas
llaves del primer grupo. Lo verdaderamente extraordinario del Cilindro CSWW
Multi-vida es que fundona de manera autdénoma, es dedr, exento de baterfa y
elementos electrdnicos, por lo gue, sin newesidad de ningdn Ecrico el propio
usuario puede realizar d cambio.

MNota:El Clindro C5W Multi-Vida viene con dos juegos detres llaves (3+3). Ln juego para el

use habitual, el segundo juego viene herméticarmente embolsado y es el de emergencia

» Caractéristiques techniques

+ Certifie parla norme europeen EMN 13032006 en grade maximum.

+ Copie de clés restreinte,

* Protection frontale anti-percage: | insert sur fe corps et 2 sur le rotor, en
acier cémente.

+ Tous les béliers goupilles et ressorts en acier inoxydable.

» Plus de 3 milliens de combinaisons BOMMNES.

+ Grande capacité combinatoire,

- 5 cles robustes en maillechort 3.5mm.

- 6 clés robustes en maillechort 3,5rmm {opticn Multi-Vie).

- Denture idéale de la clé «interpolé» pour une entrée-sortie dans le cylindre
en douceur, en donnent une vie plus longue au cylindre.

+ Grande varieté de dimensions a partir de 32mm.

* Profil protége & vie par dépdt de margue.

» Applications

Le Cylindre C5W est idéal pour les habitations, résidences, commerces,
bureaux, €coles, universités, hopitaux.. partout ol le contrile des dés et la
securite sont importants.

La copie de la clé ne pourra &tre effectuée que sur présentation de l'une
des dés originales, de |a carte de propriété ou de votre carte d'idertité. La
reproduction des clés du Cylindre C5W ne peut étre réalisée gu'en usine
ou par le biais dun distributeur LINCE agree.

C5W Multi-Vie (en option)
Lafonction Multi-Vie est une sécunité wupplémentaire, la solution pour les cas de
perte de clés ou de manqgue de confiance au moment de lasser [z clé dune
tierce personne, Plus besoin de remplacer le cylindre, En utilsant simplemert
I'une des clés du second groupe, toutes les dés du premier groupe sont
mécaniqement et irrévocablement annulées. L'atout supréme du Cilindre
C5W Multi-Vie est qu'il fonctionne de fagon autonome, autrement dt sans
batterie ni éléments €lectroniques. Ainsi, plus besoin de technicien, le propre
usager peut effeciuer le changement.
Mota: Le Cylindre C5W Mult-Vie est livré aver dewx jeux de trois clés (3+3). Un jeu
d'usage courant et un deuxiéme de secours dans une pochette hermétique



15mm 13,25rmm

Cilindro doble

Medidas -

C5W53232L I5
C5W 535321 i5
C5W53535L 15
C5W 5 4032 L 15
C5W 5 4532 L |5
CSW 5 4040 L 5
C5W55032L 15
C5W54540L I5
C5SW 54545 L I5

CSW5 50401 I5

CSW56032L 92 W 5 2
CSW 55540 L 9555 40 I5
C5W 55050 L 00 50 50 5
CSW 5 5545 | 100 55 45 15
C5W 5 6040 L 00 60 40 I5
C5W 57040 L Mo 720 40 I5
CSW53232N [ ) I5
C5W 5 3535 N 70 3% 3 15

/N 7 B
20 40 40 15

" CSWS5S032N g s 1 5
C5W 5 4540 N B8 4 4 15
C5W 55040 N 90 50 4 I5
C5W 5 6032 N 92 & 3 I5
C5W5 5540 N 9% 55 4 I5
C5W 55050 N | 00 50 50 |5
C5W 55545 N | 00 55 45 |5
CEW 5 5040 N |00 &0 10 |5
CSW 5 7040 N | 10 70 40 |5
Cs5 64 31 3 135 ko]

“CSW33512N 673 3 3.5

_CSW33sISN. /0 % 3% 135 LI
C5W3 4032 N P N7 S 13.5
C5W3 4532 N A 7 3.5
CSW3 4040 N 80 40 40 1325
CSW 35032 N a1 50 32 1325
CSW 35040 N %0 50 4 1355
CSW3 6032 N 92 & 3 1355
CSW 35540 N 9% 55 40 3.5
C5W 35050 N 00 50 50 3.5
CSW35545 N 00 5 4 3.25

T CIW3T040N Mo 70 40 B5

Disponibilidad: funcién doble embrague
With double clutch on request
Débrayable sous commande

Latén, Brass, Laiton Niquelado, Nidel plated, Mickele

Medio cilindro

Sl L
C5W 53210L BT 5
C5W 53510L #3510 5
CSW 53210 N @23 10 5
CSW 53510N 453510 15
CSW 33210N 2 31 10 1335
CSW 33510N 3 3510 1325
A

Cilindro con botén

Cylindre a bouton

C5W532121B

CSW 54032LB 15
C5W 53232 NB 64 31 32 15
C5W 5 4032 NB 7240 32 5
C5W 33232 NB 64 32 32 1325

358
17, A B

33

T (ERENER P 2o
'i /‘:‘:" .
=
- 1 ) =
S g |
L L d 4L

Disponible con boton pequefio - en la referencia sustituir la letra“B" por la K"
Alzo avaiablz with emall knob. Pleaze substitute the “B” by a "K”
Disponizle aussi avec bouton petit. Veuillez rempacer le B parun K"

¢)Lince
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CILINDRO EUROPERFIL - LLAVE MULTIPUNTO
EUROPROFILE CYLINDER - MULTIPOINT KEY
CYLINDRE EUROPROFIL-CLE MULTIPOINT

tema perm
el cilindr
\rotur,

» Product description

Caracténstiques

La nouvelle série de cylindres & profil européen CPLUS de Haute
Sécurité a été spécalement congue pour assurer une meileure
protection contre les principales méthodes dattaque ce vandales

Le systéme de cylindre CPLUS int2gre un nouvel €lément de
protection. Il s'agit d'une ligne de découpe réalisée a chaque
extrémité du stator du cylindre, en guise de fusible mécanique ou
rupture programmee. L'objectif est que le cylindre se fracturs en
cas d'attague destructive. Ainsi, nous empéchons la rupture et
I'extraction du cylindre de son axe de fixation. En plus de barrer
I'acces aux imrus, le systéme permet aux utilisateurs de continuer a
ouvrr la porte avec leur clé meme sl le cylincre a eté fracture par
|a ligne du fusible mecanique (rupture programrmee),

» Description du produit

» Cylindre 4 profil européen aux dimensions standardisées, a
partir de 30mm.

- Clé en laiton nickelé réversble a col large (CP).

- Fusible mécanique (rupture programmee)

- Ant-bumping.

- Anti-crochetage.

* Ant-percage goupilles anti-percage rotor et stator avant et
apres la parte pre-decoupée du cylindre,

+ 5 goupilles,

- Goupilles, ressorts et béliers en acier inoxydable,

- Carte de reproduction,

wLince |z




s strRE CPLUS

Cilindro doble Cylindre normal

Medidas “s] Excéntrica Acahado
Gam Finish
| 3 Pamaton Briton
CP53030L 60 30 30 15
CP53535L 70 3% 35 5 i
CP54030L 4 30 15
CP 54040 L B0 40 40 15
CP 53030 N 0 30 30 15
CP5355N W3l 3 15
CP 54030 N 040 30 [E
CP 54040 N B0 40 40 5
Medio cilindro Dem cylindre
Medidas anson Acabado
Finigh
e : e
CP530I0L 40 3 10 15
CP530I10N 403 10 15

Cilindro con botén

Cylindre & boutan

Medidas ‘ Siz ¢ Dimenzion Excéntrica Acabado
= . Cam Finich

Panneton Fnition

CP53030LB 60 30 30 5

CP53535LB P 35 5

CP 54030 LB 70 40 30 5

CP 53030 NB O 15

CP 54030 NB 704030 5

CP 33030 NB 60 30 30 1325

A B 178

Latén, Brass. | zton

Niquelado, Nideel plated. Nickel

Disp

i
8
1
— L - L 3-—
=10
ible con boton pequenio - en la referendia sustituir la letra“B"” por la K"

Also available with small kneb. Please substitute the “B" by o "K”
Disponible aissiavec bouton petit.Veuillez remplacer le "B par un K"
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Cilindros - Cylinders - Cylindres serie €4

(e[ C453232 LK )

Medio cilindro -+ Demv cylindre Cilindro con botén [<1oh cylinder Cylindre 3 boutan
Excéntrica Acabado Medbibin LS e i Excéntrica Acabado
Cam Finich Cam Finish
=3 8 Paweton Finition EST A j Panneton Finition
C4513210L 42 32 10 | S, - C453232LB &4 32 32 |5,
C4513510L 45 35 10 | 5rmm, C45 4032 LB 78 40 32 I5mim.
C454010L 50 40 10 | 5. C455032LB 82 50 32 I 5mim,
C455010L &0 50 10 | 5mim.
C456010L 70 &0 10 | Srrm. C45 3232 NB &4 32 32 [ S,
C457010L 80 70 10 | 5mim. )
C43 3232 NB &4 32 32 13.25mm.
G -
S St mone i donble g3 s s (011
e TN ?{J) = o IE:ur-: Removable knob;avalabke from 32mm up to 65mm.
C4STOION 0 %0 0 T Bouton démontabls; dspanible de 3Zmm jusqua é5mm.
C433210 N 42 EY) 10 13,25mm.
C433510N 45 3% 10 13,25mm.
A B
A 3 ~ '
o
e
L
A
4+ A T 8 |, S | 4 r
| [
i a
: =)
— - <L 7
L . QO
O S | L
- ] "
Disponible con boton pequefio - en la referendia sustituir la letra“B" por la “K"”

Also available with small knob. Please substitute the “B" by a "K”

Latén, Brass, Lzitan Niquolado, Nidkel plated, Mickele Disponible aussi avec bouton petitMeuillez remplacer ke “B” par un "I
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serRE €3S

FUNCIONAMIENTO - OPERATION - FONCTIONNEMENT

|

4

Tenemos una persona que
limpia nuestra casa cuando
no estamos, para lo cual le
dejamos la llave amarilla.

The petfect choice when access
has to be restricted at certain
times. Employees or ather people
with restricted access are given
yellow service keys.

—

Le proprigtaire d'une maison a
une employée de maison a qui
il remet la clg jaune.

P
-

¥ Vamos de vacaciones y no
queremos que pueda usar la
llave. Usamos Ia llave roja. La
llave amarilla ya ne funciona.

» The red blocking key can be
used to prevent access with the
yellow key.

» Quand le proprigtarie part en
Vacances ne veur pas gue son
employée accéde a la maison,
denc il verrouille sa clé jaune
avec la clefrouge.

F Cuando volvemos, usamos la
llave verde y la llave amarilla
vuelve a funcionar.

} The green unblocking key can
be used to allow access with the
yellow key.

b Auretouril la déverrouille a
I'aide de la clé verte,

¥ Dejamos a un familiar la llave
azul para que riegue las plantas.
Puede abrir pero no altera
el estado de bloqueo para la
amarilla.

» The blue owner's key will always
open the lock, even when the
lock has been blocked to prevent
yellow service key access.

» Pendant ce temps, son pére
peut entrer avec sa clé bleu
comme d’habitude.

» Caracteristicas técnicas

+ Certificado segin la Norma Europea
EM 1303:2006 en grado maxime.

- Proteccién antitaladro.

Technical specifications
+ Certified to the EN | 303:2006 standard in

maximum grade.
- Antidrilling protection.

Caractéristiques techniques
+ Certffié par |z norme européen EN
1303:2006 en grade maximum.

- Protection cantre le pergage.

- 10 pitones. - 10 tumblers. - 10 goupilles.
- Posibiidad de amaestramiento y laves - Optional master keying and alike keying. « Possbilité disservissement et de dés idertiques,
iguales, - Persoral card for duplicating keys. - Carte de proprieté pour la reproduction de

- Tarjeta personal para copia de llaves, cles.

Usted decide quién y cuando - You decide who and when - Vous décidez qui et quand

) pATENTADO
mw.ttﬁ\?

» 3 llaves de titular. Bt

Funciona siempre
3 Owner’s keys.Always works
3 Clés titulaire. Fonctione toujours

Excéntrica Acabado
Cam Fineh
. . Penneton Finition
3 llaves de servicio
P C353232LS 64 2 R 15mm.
Y . C35 3535 LS 0 335 15mm,
3 Clés de service C35 4032 LS 2 % 3 5.
C35 4040 LS B0 40 40 | 5mm,
C35 5032 LS g2 % R IS,
C35 5040 LS 90 50 40 5.
» I llave de bloqueo S

. C35 3232 NS ¢4 N N [ Srrm,
| Blocking key C3 5 4032 NS 72 4 1 I S,
| Clé de verrouillage C35 4040 NS 80 40 40 [5rnm.
C35 5032 NS 82 50 3 [5mm

C333232LS 64 N 3R 1325mm.

C33 3232 NS g4 1 RN 1325mm.

k1 llaveds desbloquen C33 4032 NS 4 R 135mm

I Unblocking key C3 3 4040 NS B0 4 4 1325mm.

C33 5032 NS B2 s 32 1325mm.

| Clé de déverrouillage
Disponibilidad de mas medidas, acabados y con botén

Available in more cizec, finicher and ako with knoh

Disponible en pluseurs dimensions, finitions et 2 bouton

Laton, Brass Laton Miquelado, Nickel plated, Midele |

©)Lince
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Cilindros - Cylinders - Cylindres sere €2

5 PITONES - 5 PINS - 5 PISTONS » Caracteristicas técnicas

+ Certficado segdn la Norma Eurcpea EN [303:2006.
* 5 llaves de laton niquelado.

* Muelles y pitanes en acero inoxidable.

+ Proteccion frontal antitaladro.

* Amaestramiento, Llaves iguales.

- Tarjeta personal para copia de llaves.

Technical specifications
- Certified to the EN |303:2006 standard.
+ 5 nickel plated brass keys
+ Spring and pins in stainless steel.
* Anti-driling protecton.
* Masterkeying. Key alike.
» Personal card for key copying.

Caractéristiques technigues
- Certffié par la norme europgen EN 13032006

- 5 clés en larten rickelé.

- Resorts et goupiles en acier inox.
+ Protection antipercage.

+ Organigramme. 5'entrouvrant,

- Carte de reproducion.

Cilindro doble /< ( Cylindre defclef

Excéntrica Bllster

Hanneton

253231 L 4 R B I5mm X
C2535321L a7 35 32 | Smim
C253535L 70 35 15 | 5mm =
C254032L 72 40 kv | 5mm x
C254532L 745 D I5mm
C254040L B0 40 40 [5mm X
C255032L 0 50 W [5mm
C254540 L 85 45 40 15mm
C25 4545 L 90 45 45 | S

90 50 40 | St
C25 6032 L 92 60 2 | Smm.
C255540 L 95 55 40 | Smm.
; P e, C256532L 97 65 12 | Smm
Exceéntrica - Cam - Panneton T 0050 %0 s
€15 6040 100 &0 40 | Srom
15mm C25 6050 L [0 80 30 [5mm
C257040 L 110 70 40 |5mm
17 65 . ; ;
C253232 N ot 32 32 | 5mm X
C253535 N 70 35 35 15mm *
C254032 N T 40 32 I5mm X
C254040 N a0 40 40 | 5mm X
= C255032 N 82 50 32 [ 5mm
L Lz C254540 N 8545 40 I5mm
0 S0 40 [Smm
92 & 7 [5mm
= 95 25 40 | Smm
10 97 63 2 | Smm
100 50 50 | 5mm
C25 6040 N 100 80 40 15mm_
€25 6050 N 1o &0 30 [5mm
C257040 N 07040 I5mm
- A e B -
J C25331V o4 32 32 15mm [ ]
C25 3535V 0 35 35 | Smm L]
C25 4032V 72 40 12 | S5mm u
1 €25 4040V 80 40 40 [Smm ]
C23332L 4 32 3 13,25mm,
Q C234032L noW % B
233 ¢4 32 1 13.25mm.
6/ 35 32 13,25mm.
70 35 35 13,25mm.
L 7 U n ;
74 32
804040
23 50 82 50 i1
C235040 N 90 50 4
C23 6032 N 92 60 W 13, 25mm,
C235540 N 95 55 40 13, 23mm,
C235050 N 100 50 50 13,25mm.
C23 7040 N 110 70 40 13,25mim.
Disponibilidad: funcion doble embrague
- . . A - With double clutch on request
Latén, Brass Laion Miquelado, Nicke! plated, Mickels B Bronce inglés English bronze, Bronze anglais Débrayable sous commands

5 Lince
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ref: C2 5 3232 LB |

Medio cilindro er Demi cyfindre
"_Ed,d“ i ] &cgmn'lca ) Blister o A -

€253210L 2. 31 10 [ 5mm . *

C253s510L 45 3 10 | 5mm. ==

C253210N 42 3 10 15mm. : *

C253510N EEN ER—. 15mm.

C233210N 2 3N 10 13.25mm, '

C233510N 45 3 10 13.25mm. ] L L ol

C25 3210 BI 42 3 10 I5mm. L]
Cilindre con botén Cylindre & bouton 458

Medidas - Size « Dimensicn Excentrica Acabado 17, A 8
; % Paneton Firution

C1532321B &t 3 32 | Smim. { (

C254032LB 72 40 2 | S, o |

C153232 NB &4 31 12 | Srrim. : O

C25 4031 NB 2.4 i L

€23 3231 NB. & 31 3

Botén d table y dicp <
Removable knob; available from 32mm up to 5mm. 1 i
Bouton démontable; disponible de 32mm jusqua 65mm. [ /"_:= :

Cilindro con vastago para pomos y muletillas |
— Double cylinder with thumbwm shaft —_—
Cylindre a tige pour boutons

Disponible con boton pequeiio - en la referencia sustituir la letra*B" por a “K"
Also avalabk with smal knob. Please subsutute the "B” by a "'K”
Disponible aussi avec bouton petit Veuillez remplacer le "B par un “K”

Cilindro extensible
- L AR " 4 r — Adjustable cylinder for panic bars
Cylindre réglable pour des bars antipanique

[

" L N 4

Latén, Brass, Laten Niquelado, Midee! plated MNickelé B Bronce inglés, English bronze, Bronze znglaic
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» Cilindro tradicional europerfil
European profile traditional cylinder
» Cylindre européen traditionnel

Cilindro doble /- -+ Cylindre dlef-clef
Excéntrica - Carn - Fanneton

Medidas "'“E;:"“
I15mm 13,25mm " A Panratar
17 65 C053030 L 60 30 30 5mm X
e ' Co53530L 65 35 W0 [3mm
’-. C053535 L 70 35 35 [5mm x
' C054030L 0 40 30 5mm_ X
CO05 4040 L B0 4040 [5mm x
o ~ 80 4 35 [5mm L
v s 055030 L 8050 1 P
C05 6030 L 0 60 W [5mm
€05 5050 L 00 50 50 [5mm
l_m CO5 6040 L 00 &0 40 [5mm
= C057030L 00 70 [5mm
C057040 L 110 70 4D 15mm
& A B - €05 3030 N 0 30 10 I5mm : x
C053530 N 65 35 0 [5mm :
C053535 N 035 35 [5mm o] %
-—— = - ——— C05 4030 N 7040 0 [Smm : *
CO05 4040 N B0 40 4 [5mm - x
g C054535 N 0 45 35 [5mm :
C055030 N 8 50 30 15mm &
_ €05 5050 N 0 50 30 [3mm
- CO05 6040 N 100 60 40 15mm 9
e L i C057040 N o 70 4 [5mm
C033030L €0 30 10 13.25mm.
C033030N €0 3 W 13.25mm,
C03 3530 N 65 35 30 13.25mm.
C033535N S 1325mm.
Cilindro extensible C03 4030 N 0 40 10 13.25mm.
Adjustable cylinder for panic bars C034530 N B4 0 1325mm.
Cylindre réglable pour des bars antipanique CO03 4040 N a0 40 40 S,
C034535 N B0 45 35
€03 5030 N 8 56 1 13,25mm. X
C03 6040 N 00 & 40 13,25mm,
_—I C03 7040 N 0 70 4@ 13.25mm ®
C023030L € 30 W0 12 25mm.
Q

o » iaéL__so“

Latén, Brass, Laitcn Niquelado, Nickel plated [Mickels
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indres seriE €O

Medio cilindro Demi cdindre n
Excéntrica A cahado
Gam Finich
L Parnatcn Frition
C053010L 40 30 10 I Srnm. x
C0540I0L 50 40 10 I Srrm.
C055010L &0 50 10 | 5rrim,
Co056010L 70 €0 10 | 5mim.
co570l0L B0 70 10 | Srrm.
CO0530I10N 40 30 10 | S, % . L =
CO560I10N 70 &0 10 | S,
COS570I10N 80 70 10 | S,
. @358 _
CO0330I0N 40 30 10 1325mm. 17
C034010N 50 4 10 1325mm. (=] ,__...ﬁ.__._|._B_,
co230i0L 0 3010 1225mm. w
Cilindro con botén Cylindre a bouten %
) LA
Excéntrica Acahado
Cam Finih | L
L= Prnaton Fnition - =
C053030LB 60 30 30 | Srom.
CO0 5 4030 LB 04 30 1 5mim. AL Lt e i
C0 55030 LB 80 50 30 15, A
€0 5 3030 NB 60 3 30 I5mm, " ]
C0 5 4030 NB 704 30 15rmm. [ 'S _E
- - L1
C03 3030 NB 60 30 30 [325mm. W . (o) | = |
-]
C0230301LB &0 30 30 | 2.25mm. " h . oy
Boton d table y disponible desde 32 hasta 65mm. (cota B) Disponible con botén pequefio - en la referencia sustituir 1a letra'‘B" por a “K"
Removabke knob; available from 32mm up to 65mm. Also available with small kneb. Flease substitute the “B” by a "K”
Bouion démortable; disponible d2 32mm jisqud 65mm. Disponible aussi avec bouton petit Veuillez remplacer ke “B” par un %"

CILINDRO ESPECIFICO PARA ARMARIOS - CYLINDER FOR CABINETS - CYLINDRE POUR DES CABINETS

Opciones de giro de llave - Uptions de tour de clef - Options of the key turn

] D
GIRC 907 A LA IZQUIERDA GIRO 907 A LA DERECHA GIRO 907 A LA [ZQUIERDAY A LA DERECHA
KEYTURN $0°TO THE LEFT KEYTURN #0°TO THE RIGHT FEYTLRN 90" TOTHE LEFT & RIGHT
TOUR DE CLEF 907 A GALICHE TOLR OF CLEF S0 A DROITE TOUR DE CLEF 507 A GALKCHEDRCITE

Opciones de la posicion de la leva - Options de position de la def - Options of the cam position

B 1 D D
LEVAA 07 LEVA.A 907 A LA IZQUIERDA LEVA A 90° A LA DERECHA LEVAA 180°
M O 70°T0 THE LEFT 00° TO THE RIGHT CAMAT | 80°
PANNETOMN A 07 PANNETON A 907 A GAUCHE FANNETON A 507 A DROITE PANNETON A 1807
REF. C0530/0NDD
Giro de llave (I* letra): DERECHA Key twm (Ist letter): RIGHT Tour de def — |ére lettre DROITE
Posicion leva (2 letra): DERECHA Cam position (Znd letter). RIGHT Tour de clef — 2&me lettre DROITE

Latén, Brass. | aiton Niquelado, Nicke! plated, Nickels

©)Lince
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Cilindros - Cylinders - C scrE Ovalado

Excéntrica - Cam - Panneton | } Cilindro tradicional ovalado
11,75mm 105mm Traditional oval cylinder
525 13 13 4 » Cylindre traditionnel ovale
a2 R 05
Cilindro doble [<y-key cylinder Cylindre clef-clef A B _
Hedidas - Size - : “‘;';"“ '“?m':" ‘
F Panaton Finitian
co02777 L 54 w27 10,50mm. ; I D
C003636 L 7 3% 36 10.50mm.
C002727 N 54 7 27 10.50mm. o
C01272T N 4 7 7 [1.75mm. 5 - L
CO1l 3636 N 72 36 36 || ,75mm. : o -
Medio cilindro o/ cylinder Demi cfindre "
Medidas Siza - O sy E”‘a‘\;ﬂﬁ W fi B b
Paneton Finitan
Co02710L 372 ] 10.50mm.
CO0027I0 N 37 27 10 10 50mm.
Col27I0N 37710 I1.75mm.
C002727 LB 54 W 10,50mm. - L r
Cilindro con botén /(nob cylinder Cylindre a boutan A s
3 . Medidas Size+ Dmersic ﬁﬂéaﬂ'fnﬂﬂ 5?":;‘“9
= . Pawnebr Finition
C00 2727 LB 54 72 10,50mm. : === ‘H_ i -
o
L

Latén, Brass, Laiton Niquelado, Nidel plated, Mickele
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Cilindros * Cylinders - Cylindres

Escudos de seguridad Raosettes siireté
Frente Pzas. envase Peso
Frent Fex_bax Wkigh

6100 d 20 0152

6103 0 064

6105 [ ] 20 0,165

Admite manilla desde 31 m
Handle possibility from 31 m
Possibilité de poignée des 31 m

Frente Pzas. envase Peso
Front Pes box Wigh
Tetiére P Bate Poids

8100-B 20 0,345
8103-B B 20 0,345
8105.B ] 20 0,346

Escudo antitaladro y extractores.
Antidrilling, antitorque antipulling escutcheon.
Anti-pinces, ant-effraction anti pergage.

Frente  Peso
o

7100-N /m 0,164
7103-N /m 0.164
7108-N n/m 0,167

Formado por 3 piezas: escudo, contraescudo
y casquillo de acero templado anti-extraccion.

The escutcheon (ref. 7 100MN) consists of three
parts: escutcheon, back plate and anti-pull
bushing made of tempered steel.

Son fourreau (réf 7 100N) ect canstitué de
3 pigces: fourrsau, contre-fourreau et
douille en acier trempé anti-extraction.

74
Embellecedor Plaque enjoliveur _ P N\
= — B e \
letiere | | Poiss 7~
99 6100 para escudo 6100 6100 0,088 I
99 6103 para escudo 6103 6103 0,088 @ T
99 8100B para escudo 81008 8l00B 0088 o
99 8103B parz escudo 81038 81038 0,088 ]
,/'": .
Escudo protector ‘“Calavera® Protection Bouclier“Calavera”
Frente Peso.
F izh
e Poik
27100-N L 0,164
27102-N 0,164
27103-N 0,167

Nigquel brillo, Nickel shine, MNickelz poli Latonado, Bross ploted Laitore | Bicapa oro, Bikapa gold, Bikapa or ' Acero inox., Suinless steel, Inoxidable

Niquel mate Matte nickel, Nickzle mat

Latén, Brass | aton ¥ Bronce inglés, English bronze, Bronze anglais M Epoxi negro, Ehoxi hlack, Fpesi nair= Bicapa inox., Bicapa stainkss steel Blara inme

¢)Lince
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Avec la clé passe général, on peut ouwrir tous
les passes partiels ainst que les portes qui en
dépendent.

llya des fn‘terference;:pos'rb'rrmé d'ouverture
avec la clé PP| dansle 2.

Clé PPl dansle 2
Clé PP2 dans | et 3
Clé PP3 dans 2 et4
Gran Maestra
Y Great Master Key
Passé Genéral
(GM)
Maestra grupos 1.2 - T - Maestra grupos 3.4
Master Keys -2 _— TR Master Keys 3-4
Pasee Partiel -2 - L, \ Pass= Partiel 3-4
M) ? ™M)
Sub maestra grupo | Pa Sub maestra grupo 2 Sub maestra grupo 3 - ~—r \ Sub maestra grupo 4
Sub Master Key [ P \\ Sub Master Key 2 Sub Master Key 3 /’ Sub Master Key 4
RRI / PR2 PR32

E;s.(c;és des différentes c_y{'ouwen(t tous
&5 cylin % sous ouverture o !tla{_ e (porte Amaestramien rtal - Hall Door Master - Cunverture centrae
dentrée dinmeuble) mais |' ouverure dun gl il M cileitccl i
cylindre nest pesible qu'avec sa dé.

_»Lince
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Puertas metalicas '+ Metdl doors - Portes metalliques

8511
Multipunuos,
A def réversibe.
e . i 5 : Y
g‘ v fen w:?.'-—@-!—s ]
i : - T+ -®]
. @ P }
L ™ JL% )
™
: ' T 3
6511
Borjas.
Lever umbler key.
Gorpes,
19
== K '@ [
Ll [G'E = 6_} | --?rf»~Qi L
o} fo =
l @ | m ] 6
15
:!l_=* H = &

5511
Tradicional.
Llave Ferfil B.
Traditional.
Key Profie B.
Traditionnel.
CIé Profilé B,
s
1 fF d \* . g
CEES [ U B 1S
B &/ — 1
™
3 1l m L n |
| 154
—f ! }=lf.‘:
== e
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Puertas metalicas - Metal doors - Portes metalliques

® 5512 (C05301 L) ® 55128 (CO5300 (1)

70
139
154

el L%‘ llal

Tradicional
| Traditional |
\ Tradrionnel /

Lince

pag 62




Puertas de madera - Wooden doors - Portes en bois

Escudos de seguridad

Rosettes slreté

Frente Pras. envase Peso
Frort Pesbox Wkigh
Tetigre Pes. Boite Poids

6100 20 0,152
6103 20 0,164
6105 L] 20 0,165

Admite manilla desde 31 m
Handle possibility from 31 m
Possibilite de poignee das 31 m

8100-B 20 0,345 T
8103-B i@ 20 0,345 = T -
8105-B L] 20 0346
Escudo antitaladro y extractores ol e
Antidriling, antitorque antipulling escutcheon g
Anti-pinces anti-effraction anti parcage S oh
] i
4282 |

3 et
7100-N /m 0,164
7103-N /m 0.164
7108-N w/m 0,167

Formado por 3 piezas: escudo, contraescudo y casquilo
de acero templado anti extraccion

The escutcheon (ref 7100N) consists of three parts: escutcheon,
back plate and antipull bushing made of tempered steel

Son foumreau réf. 7 100N est constitué de 3 pidces fourreau,
contrefourreau et couile en acier trempé anti-extracton

Dicired ot otk kel Nl st
Acero inox., Stanfess steel Inoxidzble
Latan, Brass, | aiten Latonado Bross plated, | aitone
Bicapa oro Bikapa gold, Bkapa or | | Ml Epoxi negro, Epoxi black, Epoid noire
N Bronce mglesfnghsh brmzc. Brone= a[]gl‘aﬁ ] Bicapn inox., Blkrrpa siairless steel, éikapa inow
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Cerrojos ' Deadlocks : Verroux

Cerrojos Ser 8930 74x105mm.

Equipado con dispositive de bloqueo apertura
AJC: desde el intarior podemos condenar el
acceso con llave.

Equipped with a security deviee A/C to block key
Access from cutside.

Equipé d'un digoositif de securie A/C pour

bloguer laccés de lexterieur avec la def

Pesa
Weig!
Pinicke
mukip. X 1 10 1,200
mukip. X 1 10 1.255
mukip. X 1 10 1,255
mukip. X 1 10 1,255

Equipado con dispositvo de bloqueo apertura
AJC: desde el interior podemos condenar el
acceso con llave.

Equipped with a searity device A/C to block key
Access from outside.

Equipé dun dispositif de sécurité A/C pour
bloquer lacess de lextérieur avec la clef

Peso
Weigh

Praicts

multip. AL 1 10 1430

muttip. XL 1 10 1430

7930R-HC ® mulip. XL 1 10 1430

o % 7930R-CM mutip. XL 1 10 1430
T930R-BI i mutip. XL 1 10 1430




Cerro

os * Deadlocks * Verroux

Cerrojos Serie 7930R + C6 74x85mm. PACK

Pack compuesto por un Ce|
Cilindro Europerfil de la serie
y con 5 llaves en totl.

Tante el Cerrojo come el Cllindro estin equipados
con elemantos definidos como Al Seguridad:
ANTEBUMPING, ANTI-GANZUA ANTI-TALADRO.
ANTETORSION ANTI-FALANCA. ..

Pack consisting of alock and a European eylinder C&
senes, all keyed alike and with 5 keys n total Bath the
rim lock and the cylinder are equipped with high security
elements ant-bump, anti-dnill, anti-pick, antisnap...

jo 7930R y un
6, todo ello igualado

Pack compose d'un verron 7930R + un oylindre 4
profil européen de la série Ch, les deus sentrouvrant
avec cing defs au total Les dewx de haute sécurité
antibumping anti crochetage, anti percage, anti pied de
brhe, anti-asse. ..

-5—:—0
1.—-!—0
i 21
~
— A -——
- L

multip.

xL 1 10 1.660
T930RHC+C6 @ multip. XL 1 10 1660
T930RCM+C6 C multip. AL 1 10 1660
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Cierrapuertas ‘- Door Closers - Ferme-portes

Cierrapuertas - Door Closers - Ferme-portes

Con retencién
Avec rétention
54

CPD25RP 0 23 I 10 3215

Sin retencion

Sans retention

CPD25P ] 23 I 10 3,250

* la séne CPD25 Lince propose un ferme-portes a bras a
coulisse qui se distingue par sa versatilité, son design ainsi
que par une qualité avérée pourun prix competiif. | est
idéal pour les portes & usage intensif et pour les portes
coupe-feu. Fonctionnement doux et efficace, avec
ouverture et fermeture contrdlées par quatre vannes a

régulation thermostable.

b

14716

_» Lince ‘pag s




Cierrapuertas ' Door Closers - Ferme-

* |La séne CPA25 Lince propose un ferme-portes a bras
articulé qui se distingue par sa versatilité, son design ainsi
que par une qualité avérée pour un prix trés compétrtif. I
est ideal pour les portes a usage intensif et pour les
portes coupe-feu. Fonctionnement doux et efficace, avec
ouverture et fermeture controlées par guatre vannes a
‘régulation thermostable.

Con retencién

Avec rétention

fuerza Pras.emvase  Envases caja Peso

Foree Posbox Bores cuse m
Fore Pes Boite Eoite emballape ik
CPA25RP o 2-34-5 | 10 3,070
CPA25RB T i 3,080
r il 1 CPA25RN o 2345 | 10 3,080
:’.._' ’ T -
=t Sin retencién
| §ans retention
’ y N Acabado Fuerza  Pras.emase  Envasescaja Pesa
[ | Finishing Faree P box Bores cme \mv
VO | Firvbrar Fore Pes. Boite Boite emballage sich
| ~—| CPA25P o 2345 | 10 2970
T | CPA25B o 135 | 10 2980
\. 46 | CPA25N o 2345 I 10 1,980
ol S
| |
— [ ]
R S — . ]
o) ™
W
O O ,,:, 0 i o L] <125 mts. | [20-100Ka.
- 1 rh
L S8 g3 | I'[ a
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Cierrapuertas - Door Closers - Ferme-portes

Con retencion

Avec rétention

ol

yLiertas

Peso

Wi

Foi
CPA24R0 1-34 | 10 1,660
CPA24RP 0 2-34 I 10 1,650
CPA24RB o 2-34 I 10 1,660
CPA24RN o 234 I 10 1660

si_n retencion

Sans rétention

Ps. Bate }
CPA240 C 2-34 I 10 1510
CPA24P ° 234 [ 10 1,500
CPA24B o 234 [ 10 1,510
CPA24N o 2-34 | 10 1,510

_» Lince ‘pag 120

CPAZ4

¢ La série CPAZ4 Lince propose un ferme-portes
economique et fiable, & la qualité avéree. Son design
classigue et un montage smple et rapide font de ce
ferme-portes l'option idéale pour des portes 2 usage
moyen glevé, et pour des portes coupe-feu.
Fonctionnement doux et efficace, avec ouverture et
fermeture controlées par vannes a régulation
thermostable.

240




Cierrapuertas - Door Closers - Ferme-portes

Serie CPA23 BRAZO ARTICULADO

¢ la séne CPA24 Lince propose un ferme-partes
économigue et fiable, a la qualité avérée, Son design
classique et un mortage simple et rapide font de ce ferme-
portes l'option idéale pour des portes a usage moyen
elevé, et pour des portes coupe-feu. Fonctionnement doux
et efficace, avec ouverture et fermeture controlées par
vannes a régulation thermostable.

250 -

=0 s

Con retencién

Avecr retention
Acabado Fuerta Pras.envase  Envises caja Peso

= 62. - = Fnihing Foree Prehox Baxes cme lﬁ:
Finition Foree Pes Boite Baite emibdlage picls
= .. % CPA23RP o 23 | 10 1457
CPA23RN o 23 | 10 1,462
go @ © \
l“'-.__ @) ®) sln retencién
@ Sans retention
b 162 d
168 Paas.envase  Envases caja Peso.
L 182 I i Pesbox Boescae  Weigh
ini E Pes. Boite Boite amballag= Foicts
CPA23P ) 2-3 | 10 1,462
CPA23N o 23 [ 10 1,465

-

—»Lince
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